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	Nome apropriado para embarque:

Hidróxido de Sódio Sólido 

( Soda Cáustica em Escamas )

	Número de Risco: 80
Número da ONU: 1823
Classe  ou Subclasse de Risco: 8
Descrição da Classe ou Subclasse de risco: Substância CorrosivoLíquido 
Grupo de Embalagem: II


Em caso de Emergência, ligar para:

SUATRANS COTEC: 0800 707 7022



Aspecto: Produto corrosivo em escamas (sacos plásticos) ou blocos (tambores), cor branca leitosa, sem odor branca leitosa, sem odor. Incompatível com os produtos da subclasse 2.3 que apresentam  toxidade por inalação LC50<1000ppm; com todos os produtos da subclasses 4.1 4.2 4.3 5.1 e 5.2; com os produtos da subclasse 6.1 do grupo de embalagem I; e com ácidos. Incompatível com água, ácidos, líquidos inflamáveis, halogênios orgânicos, metais como alumínios, estanho e zinco, nitrometano e nitrocompostos. 


EPI de uso Exclusivo da Equipe:Usar luvas e roupas de borracha butúlica, neoprene ou PVC para minimizar o contato direto do produto com a pele. Utilizar equipamento de respiração autônomo.O EPI do motorista esta especificado na ABNT NBR 9735.



                                                                                   RISCOS

FOGO: 
Não é inflamável. O contato direto com água pode causar violenta reação exotérmica.Quando molhado ataca metais como o alumínio, chumbo estanho e zinco, produzindo gás hidrogênio inflamável.
SAÚDE: 
Inalação- Exposição do produto na forma de pó, vapor ou neblina pode causar queimaduras nas vias respiratórias.Contato prolongado pode causar pneumonia química.

Olhos- Contato pode causar severos danos, incluindo queimaduras e cegueira. A severidade dos efeitos depende da concentração do produto e de que quanto tempo, após a exposição, os olhos forem lavados.


Pele- Contato pode causar queimaduras e destruição dos tecidos da pele.

Ingestão- Pode causar severas queimaduras e completa perfuração dos tecidos das membranas mucosas da boca, garganta, estômago.

MEIO AMBIENTE: 
Polui os solos e as águas com elevação de alcalinidade.Solubilidade em água:Solúvel.Este produto não emite vapores na temperatura ambiente.ph; 12,7(0,1M).Densidade relativa do sólido: 2,13 à 20ºC.Viscosidade (cP)80.


EM CASO DE ACIDENTE

Vazamento: 
*Adotar todos os procedimentos previstos no verso do Envelope para o Transporte.

*Equipar-se com os Equipamentos de Proteção Individual.

*Se o material estiver na forma sólida (solidificação e/ou carbonatação da soda líquida) remover o material com uma pá.

*Todo o material de limpeza deve ser removido para uma umidade de disposição ou tratamento apropriados, e conforme recomendação dos órgãos ambientais.Em caso de dúvidas, contatar o fornecedor do produto.
*Evite que atinja cursos d’água, bueiros e esgotos. Neutralize com produtos ácidos, como ácido clorídrico ou ácido sulfúrico.

*Em caso de vazamento em grandes proporções, avisar a Defesa Civil, fone 199 e evacuar a área alertando as pessoas para o perigo de contaminação.
Fogo: 
*Remover as pessoas não autorizadas.

*Utilizar equipamento de proteção respiratória autônomo, com pressão positiva, e vestimenta de proteção total.

* Usar água para manter resfriados os locais de estocagem do produto, evitando a entrada de água dentro desses recipientes.
Poluição: 
*Avise a Defesa Civil-fone 199-ligação gratuita.Água: Avise imediatamente o Órgão responsável pelo abastecimento,caso o produto vazado atinja cursos d’água.

*Retirar as pessoas das proximidades;Remova todo o material que teve contato com o produto para o tratamento ou disposição adequada. Neutralize com  produtos ácidos clorídrico ou ácido sulfúrico, em seguida, fazer a lavagem da área do derramamento com água em abundância.Se ainda tiver presença de ácido, adicionar uma camada de carbonato de sódio ou cal hidratada. 
Envolvimento de Pessoas: 



INALAÇÂO:
Levar a vitima ao ar fresco e chamar um médico.

PELE:
No caso de contato com a pele lavar imediatamente com muita água.


OLHOS:
Lavar com muita água por pelo menos 20 minutos mantendo as pálpebras sempre abertas, e se persistir alguma irritação, consultar um médico.

Informações ao Médico: Em contato com a pele faça a desinfecção do local. Faça curativo com Bepantol e cobertura V.O. com antibióticos e analgésicos.Em contato com os olhos cubra com pomada que contenha Corticóides e Antibióticos.Em caso de ingestão faça lavagem gástrica com soro fisiológico em até 3 horas após a ocorrência.Não use neutralizante.Acompanhe o acidentado por 5 dias.
OBSERVAÇÕES:
“As instruções ao motorista, em caso de emergência, encontram-se descritas exclusivamente no envelope para transporte”.


Nome do Fabricante ou Importador:

