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	Nome apropriado para embarque:

PERSULFATO DE AMÔNIO
PERSULFATO DE AMÔNIO

	Número de Risco: 50
Número da ONU: 1444
Classe ou subclasse de Risco: 5.1
Descrição da classe ou subclasse de risco: SUBSTÂNCIA OXIDANTE
Grupo de Embalagem: III


Em caso de Emergência, ligar para:

SUATRANS COTEC: 0800 707 7022



Aspecto: Cristais brancos ou pó granular. Odor: inodoro. Totalmente incompatível com produtos de classe 3 e 8. Incompatível com 4.1 com as seguintes n° ONU 3221, 3222, 3231 e 3232; com os produtos de classe 5.2 n° ONU: 3101, 3102, 3111 e 3112; com produtos de classe 6.1 do grupo de embalagem I. Apenas para os produtos da classe 2.3 que apresentem toxicidade por inalação LC50<1000ppm.


Uso exclusivo para equipe de atendimento a emergência: Luva e capacete de boa resistência de material adequado aos produtos transportados, máscara panorâmica com filtro GA combinado.
“ O EPI do motorista esta especificado na ABNT NBR 9735”


RISCOS


Fogo: 
Pode inflamar outros materiais combustíveis (madeira, papel, óleo, etc...)a reação com os combustíveis pode ser violenta.
Saúde: 
Irritante da pele mucosa, evitar contato com os olhos e inalação do pó.
Meio Ambiente: 
Polui os rios e toda sua fauna. O escoamento para redes de esgoto pode criar riscos de fogo ou explosão e contaminação de águas.


EM CASO DE ACIDENTE



Vazamento: 
Não tocar no produto derramado; estancar o vazamento se isso puder ser feito sem riscos. Afastar os curiosos e sinalizar perigo para o trânsito, avisar autoridades de trânsito, usar equipamentos de proteção para penetrar na área, jamais colocar o produto junto com outro sem instrução especifica.
Fogo: 
Incêndios De Pequenas Proporções: Pó Quimico, Halon, Neblina De Água.

Incêndios De Pequenas Proporções: Neblina de Água. Resfriar inteiramente com água os recipientes.
Poluição: 
Evitar que o produto siga para os cursos d’água. As águas residuais de controle de fogo e as águas para diluição podem causar poluição. Avisar as autoridades locais.
Envolvimento de Pessoas:
Remover a vitima para ar fresco e solicitar assistencia médica de emergência. Remover e isolar as roupas e sapatos contaminados. Em caso de contato com o produto, lavar imediatamente a pele ou os olhos com água corrente durante pelo menos 115 minutos.
Informações ao médico:
Manter a vitima em observação. Produto irritante para a pele e mucosas, pode provocar sintomas respiratorios. Tratamento sintomatico.
observações: as instruções ao motorista, em caso de emergência, encontram-se descritas exclusivamente no envelope para transporte.



Nome do Fabricante ou Importador:



