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	Nome apropriado para embarque:

LÍQUIDO INFLAMÁVEL, N.E.

(QUATERNÁRIO DE AMÔNIO)


	Número de Risco: 30

Número da ONU: 1993

Classe ou subclasse de Risco: 3

Descrição da classe ou subclasse de risco: LÍQUIDO INFLAMÁVEL, N.E.
Grupo de Embalagem: III


Em caso de Emergência, ligar para:

SUATRANS COTEC: 0800 707 7022



Aspecto: Líquido incolor a amarelado a 25°C com odor característico. Incompatível com produtos da subclasse 2.3 que apresentem toxicidade por inalação LC50<1000ppm. Incompatível para produtos da subclasse 6.1 do grupo de embalagem I. Incompatível com substâncias oxidantes. Incompatível apenas para produtos da subclasse 4.1 com os seguintes números ONU: 3221, 3222, 3231 e 3232. Incompatível apenas para os produtos da subclasse 5.2 com os seguintes números ONU: 3101, 3102, 3111 e 3112. Incompatível apenas com bases e ácidos fortes.



Uso exclusivo para equipe de atendimento a emergência: Luvas de proteção nitrílica. Óculos de proteção contra respingos e vestuários protetor adequado. Equipamento de proteção respiratória com filtro químico para vapores orgânicos.
“ O EPI do motorista esta especificado na ABNT NBR 9735”


RISCOS


Fogo: 

Inflamável.  Mantenha longe de calor/faíscas/chamas abertas/superfícies quentes. Não fume. O fogo pode produzir gases irritantes e tóxicos. Recipientes podem explodir quando aquecidos. Vapores podem formar misturas explosivas em contato com o ar. Risco de explosão em ambientes fechados. Em combustão forma gases irritantes e tóxicos como monóxidos de carbono e dióxido de carbono.


Ponto de fulgor: 30°C
Saúde: 
Pode causar irritação nos olhos, pele, nariz e garganta. Dor e vermelhidão nos olhos. Náusea, vômito, diarreia e dor abdominal. Sonolência, lassidão e dores de cabeça.
Meio Ambiente: 
Não classificado como perigoso para o meio ambiente. Apresenta baixo risco potencial de bioacumulação em organismos aquáticos. Espera-se fácil degradação e miscível em água. Evite que o produto derramado atinja cursos d’água e rede de esgotos.


EM CASO DE ACIDENTE



Vazamento: 
Isole e ventile a área. Remova todas as fontes de ignição. Impeça fagulhas ou chamas. Não fume. Não toque nos recipientes danificados ou no material derramado sem o uso de vestimentas de proteção adequadas. Pare o vazamento, se isto puder ser feito sem risco. Colete o produto derramado e coloque em recipientes próprios. Absorva o produto remanescente, com areia seca, terra, vermiculite, ou qualquer outro material inerte. Coloque o material absorvido em recipientes apropriados e remova-os para local seguro.
Fogo: 
Meios de extinção apropriados: pó quimico, espuma resistente ao alcool, nevoa d’água ou dioxido de carbono.
Meios não apropriados: jatos d’água diretamente. Resfrie recipientes fechados com agua pulverizada.

Poluição: 
A água de diluição proveniente do combate ao fogo pode causar poluição e deve ser contida. A disposição final deste produto deverá ser acompanhada por especialista, de acordo com a legislação e regulamentações ambientais vigentes.
Envolvimento de Pessoas:
Solicite atenção médica de emergência. Inalação: remova a vitima para local arejado e mantenha-a em repouso. Contato com a pele: lave com água e sabão. Remova as roupa impregnadas com o produto. Contato com o olhos: lave com água corrente por pelo menos 15 minutos, mantendo as pálpebras abertas. Ingestão: lave a boca da vitima com água em abundancia.
Informações ao médico:
Evite contato com o produto ao socorrer a vitima. Mantenha a vitima em repouso e aquecida. O tratamento sintomatico deve compreender, sobretudo, medidas de suporte com correção dos disturbios hidroeletroliticos e metabolicos.
observações: as instruções ao motorista, em caso de emergência, encontram-se descritas exclusivamente no envelope para transporte.



Nome do Fabricante ou Importador:



