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Comércio e Distribuicao Ltda




	FICHA DE EMERGÊNCIA

Nome apropriado para embarque:

TEREBENTINA
	Número de risco: 30

Número da ONU: 1299

Classe ou subclasse 

de risco: 3

Descrição da classe ou subclasse de risco: INFLAMÁVEL

Grupo de Embalagem: III


Em caso de Emergência, ligar para:

SUATRANS COTEC: 0800 707 7022



ASPECTO: Líquido, incolor, odor característico de pinho.
Incompatibilidade químicas com produtos das classes/subclasses: 2.3 (só os que têm toxicidade por inalação LC50<1000ppm; 4.1 (só com N° da ONU 3221, 3222, 3231 e 3232); 5.1 (todos), 5.2 (só com N° da ONU 3101, 3102, 3111 e 3112); e 6.1 (só os que são do grupo de embalagem I).


EPI: Utilizar equipamento de proteção individual completo (luvas, óculos, botas e máscaras apropriadas para pó). O EPI do motorista está especificado na ABNT NBR 9735.


RISCOS

Fogo: 
Inflamável, risco de fogo moderado. Ponto de fulgor: 48°C. Manter o produto Essência de Terebentina longe de fontes de ignição como chamas, faíscas, cigarros e eletricidade.
Saúde:
O contato causa irritações nos olhos, pele e vias respiratórias. Inalação prolongada pode causar dores de cabeça e náuseas.
Meio ambiente: 
Contamina a água comprometendo organismos vivos no local do vazamento. Escoamento em rede de esgoto leva ao risco de fogo e explosões . Insolúvel em água, solúvel em acetona e álcool etílico. Vapores mais pesados que o ar. Densidade entre 0,850 a 0,890 g/ml a (20°C). 



EM CASO DE ACIDENTE



Vazamento:
Estacionar veículo em local seguro, fora do perimetro urbano e do acostamento. Manter as pessoas afastadas do local. Avisar imediatamente a policia rodoviaria, a policia militar, o corpo de bombeiros, o orgão de meio ambiente e a defesa civil. Fechar a fonte do derramamento caso isso possa ser feito com segurança.
Fogo:  

Utilizar extintor de pó químico, CO2, ou espuma para hidrocarbonetos. 
Poluição: 
Tentar conter o liquido, evitando que atinja os cursos d’água e esgotos. Absorver produto com terra. Avisar entidade do controle ambiental.
Envolvimento de Pessoas: 

Remover a vitima para local fresco e ventilado. Lavar com água em abundância caso haja contato com pele e olhos. Em caso de ingestão, fazê-la ingerir água em abundância. Não fornecer líquidos à pessoas inconscientes. Procurar assistência médica. 
Informações ao Médico: 

Depressor do Sistema Nervoso Central.
OBSERVAÇÕES:  As instruções ao motorista, em caso de emergência, encontram – se descritas exclusivamente no Envelope para transporte.


Fabricante ou Importador:


