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Comércio e Distribuicao Ltda





	Nome apropriado para embarque:

Líquido Corrosivo, Tóxico, N.E.                 ( Tioglicolato de Amônio)

	Número de Risco: 86
Número da ONU: 2922
Classe  ou Subclasse de Risco: 8
Descrição da Classe ou Subclasse de risco: Substância Corrosivas
Grupo de Embalagem: III


Em caso de Emergência, ligar para:
SUATRANS COTEC: 0800 707 7022



Aspecto:Estado Físico:Líquido;Forma:Líquida;Cor:Límpido;Odor:Característico;Risco subsidiário:6.1 Substâncias tóxicas;Subclasse 2.3-Incompatível para os produtos da subclasse 2.3 que apresentem toxicidade por inalação LC50<1000 ppm; Subclasse 4.1-Incompatível;Subclasse 4.2-Incompatível;Subclasse 4.3-Incompatível;Subclasse 5.1-Incompatível;Subclasse 5.2-Incompatível;Subclasse 6.1-Incompatível apenas para os produtos da subclasse 6.1 do grupo de embalagem I;Outros produtos que oferecem risco:Não disponível.


EPI de uso Exclusivo da equipe de atendimento a emergência: Não disponível; No combate ao incêndio:Os bombeiros devem vestir todos os equipamentos de proteção individual (luvas,óculos,botas e máscara apropriada) e principalmente aparatus de respiração. O EPI do motorista esta especificado na ABNT NBR 9735.


                                                                                   RISCOS

FOGO: 
Perigos da combustão:Não disponível;Perigos do combate ao incêndio:No caso de incêndio,pode haver a formação de gases perigosos como:Amônio, Óxido de Nitrogênio,Sulfeto de Hidrogênio e Óxidos de Enxofre;Limites de inflamabilidade ou explosividade:Inferior:Não disponível;Não disponível:Superior:Não disponível.Não disponível.;Ponto de fulgor:Não disponível.Não disponível;
SAÚDE: 
Efeitos adversos à saúde humana; Irritante para a pele e olhos; Toxidade:Aguda;Toxidade aguda:LD50 oral em rato:50-200mg/kg, método OECD 423, teste realizado com Tioglicolato de Amônio 71%;Crônica:Não disponível.
MEIO AMBIENTE: 
Ecotoxicidade:Efeitos ecotóxicológicos-Bactéria:EC10 7,5mg/L (16),tipo Pseudômonas putida,método DIN 38412 T.8, o teste foi realizado com Tioglicolato de Amônio 50%;Persistência e degradabilidade:Não disponível;Potencial biocumulativo:Não disponível;Mobilidade no solo:Não disponível;Densidade:1,1-1,23g/m3 Outros efeitos adversos:Obter aprovação relevante das autoridades,antes de descartar em plantas de tratamento de esgotos.


EM CASO DE ACIDENTE

Vazamento: 
Precauções:Meio Ambiente:Não descartar o material em esgotos, em hidrovias, para assim evitar contaminação ao meio ambiente,pois o mesmo causa efeitos adversos ao meio ambiente aquático;Pessoais:Utilizar todos os equipamentos de proteção pessoal,principalmente aparatus de respiração;Diferenças na ação de grandes e pequenos vazamentos:Não disponível.

Fogo: 
Meios de extinção:Apropriados;Espuma,Dióxido de Carbono,pó químico de extinção e spray de água;Não recomendados;Não disponível;Métodos de combate:No eventual incêndio,utilizar todos os equipamentos de proteção adequados ao produto.
Poluição: 
Método pata limpeza:Nunca descartar em mananciais de água, antes de neutralizar o produto de acordo com as legislações vigentes do meio ambiente. 
Envolvimento de Pessoas: 



INALAÇÂO:
Levar a vitima ao ar fresco e chamar um médico.

PELE:
No caso de contato com a pele lavar imediatamente com muita água.


OLHOS:
Lavar com muita água por pelo menos 15 minutos e se persistir alguma irritação,consultar um médico.
INGESTÃO:
Enxaguar a boca,toma muita água e consultar um médico imediatamente
Informações ao Médico: Tratamento sintomático.
OBSERVAÇÕES:
“As instruções ao motorista, em caso de emergência, encontram-se descritas exclusivamente no envelope para transporte”.


Nome do Fabricante ou Importador:

