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	Nome apropriado para embarque:

Tiolactato de Amônio 58%

	Número de Risco: 80
Número da ONU: 1760
Classe  ou Subclasse de Risco: 8
Descrição da Classe ou Subclasse de risco: Liquido Corrosivo
Grupo de Embalagem: III


Em caso de Emergência, ligar para:
SUATRANS COTEC: 0800 707 7022



Aspecto: Liquido e límpido com odor característico.


EPI de uso Exclusivo da equipe de atendimento a emergência: Luvas de borracha, óculos de segurança, avental para produtos químicos e mascara de fuga.


                                                                                   RISCOS

FOGO: 
Alguns desses produtos podem queimar, mas nenhum deles inflama facilmente. Os recipientes podem explodir violentamente com o calor do fogo. Em contato com o fogo pode produzir gases irritantes ou venenosos.
SAÚDE: 
Venenoso: pode ser fatal se inalado, ingerido ou absorvido pela pele. O contato pode causar queimaduras na pele e nos olhos.
MEIO AMBIENTE: 
As águas residuais de controle do fogo e as águas de diluição podem causar poluição de água e emitir gases venenosos.


EM CASO DE ACIDENTE

Vazamento: 
Não tocar no produto derramado, estancar o vazamento se isso puder ser feito sem risco. Usar neblina de água para reduzir os vapores. Pequenos derramamentos: Absorver com areia ou outro material absorvente não combustível e guardar em recipientes para descarte. Grandes derramamentos: Confinar o fluxo longe do derramamento, para posterior descarte.

Fogo: 
Incêndios de pequenas proporções: Pó químico, CO2 e Halon, neblina de água ou espuma normal. Incêndios grandes proporções: Neblina de água ou espuma normal são recomendadas. Remover os recipientes da área do fogo, se isso puder ser feito sem risco. Combater o fogo a maior distância possível. Manter-se longe dos tanques e confinar as águas residuais de controle do fogo para posterior descarte, não espalhar o produto.

Poluição: 
As águas residuais de controle do fogo e as águas de diluição podem causar poluição. Ocorrendo poluição de água notificar as autoridades competentes. 
Envolvimento de Pessoas: 



Manter as pessoas afastadas; isolar a área de risco e impedir a entrada. Manter-se com o vento pelas costas, afastar-se de áreas baixas e ventilar locais fechados antes de entrar. Equipamentos autônomos de respiração e roupas protetoras contra produtos químicos, especificamente recomendadas, podem ser usadas, mas não oferecem proteção química.
Informações ao Médico: Remover a vitima para o ar fresco e solicitar assistência médica de emergência, remover e isolar imediatamente, roupas e calçados contaminados. Em caso de contato com o produto, lavar imediatamente a pele ou olhos com água corrente, durante pelo menos 15 minutos. É de extrema importância a rápida remoção do produto da pele.
OBSERVAÇÕES:
“As instruções ao motorista, em caso de emergência, encontram-se descritas exclusivamente no envelope para transporte”.


Nome do Fabricante ou Importador:

