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	Nome Apropriado para Embarque

ETANOL 

(ÁLCOOL ETÍLICO)

OU SOLUÇÃO DE ETANOL
(SOLUÇÃO DE ÁLCOOL ETILICO)
	Nº de Risco: 33

Nº ONU: 1170

Classe ou subclasse de risco: 3

Descrição da classe ou subclasse de risco: LÍQUIDO INFLAMÁVEL

Grupo de embalagem: II


Em caso de Emergência, ligar para:

SUATRANS COTEC: 0800 707 7022



ASPECTO: Líquido incolor e límpido. Odor característico de Etanol. Incompatibilidade química conforme ABNT NBR 14619 com produtos de classes: 2.3 (apenas para produtos que apresentam toxicidade por inalação LC50<1000PPM);

4.1 (apenas para produtos com numero de ONU 3221, 3102, 3231 e 3232);

5.1 (totalmente incompatível)

5.2 (apenas para produtos com numero de ONU 3101, 3102, 3111 e 3112);

6.1 (para os produtos do grupo de embalagem I).



EPI’s DE USO EXCLUSIVO DA EQUIPE DE ATENDIMENTO A EMERGENCIA: Óculos de segurança proteção total, avental e luvas de PVC, calçados de proteção impermeáveis, respirador com filtro químico para vapores orgânicos. “o EPI do motorista esta especificado na ABNT NBR 9735”.


RISCOS

Fogo: 
Produto inflamável em presença de fontes de ignição ou aquecimento. Os recipientes podem explodir com o calor do fogo. Ponto de fulgor a 37ºC. 
Saúde: 
Irrita a pele, os olhos e as vias aéreas superiores. Exposições a concentrações elevadas pode causar dor de cabeça, náusea, tonteira e perda de consciência. Os vapores podem causar tonturas ou sufocação. O contato pode causar queimaduras ou irritação na pele e nos olhos. 

Meio Ambiente:
Contamina cursos d'água tornando-os impróprios para o uso em qualquer finalidade. Causa danos a fauna e flora no local do derrame. O escoamento para a rede de esgoto pluvial pode criar riscos de fogo ou explosão; Os vapores são mais pesados que o ar é o líquido é solúvel em água. 

Densidade: Aparente a 20°C, variável de 0,8070 a 0,8095g/1000ml.


EM CASO DE ACIDENTE



Vazamento: 
Afaste o veículo da rodovia e desligue o motor: Não fumar evitar fontes de ignição (faísca, chama) :na área. Isole o local e sinaliza para o trânsito. Afaste os curiosos. Confinar o fluxo longe do vazamento para posterior descarte; usando EPI evitando o contato com o produto. Avise a Polícia Rodoviária, Corpo de Bombeiros, Defesa Civil, Empresa Transportadora e Órgão de Meio Ambiente. Use neblina d'água para dissipar os vapores. Se impossível contiver o vazamento, transferir o maior volume para outro veículo. 

Fogo: 
Usar extintores de pó químico ou CO2. Não utilize jato de água diretamente sobre o fogo. Use água na forma de neblina para resfriar totalmente os recipientes expostos ao calor. 

Poluição: 
Tentar conter o líquido evitando o escoamento para curso d'água, esgotos e sistema de drenagem pública. Absorva o produto em terra, areia ou mantas absorventes e transfira o resíduo para uma caçamba. Remova para área aberta e segura para que a evaporação se realize. Avise a entidade de controle ambiental. 

Envolvimento de Pessoas:
 Tire imediatamente a roupa contaminada e lave a pele com água em abundância. Em caso de respingos nos olhos, lave-os com água em abundância durante 15 minutos. Vitimas de inalação de vapores devem ser prontamente retiradas para ambientes arejados. Havendo parada respiratória, aplique a respiração artificial. Recorra imediatamente à assistência médica. 

Informações ao Médico:
 Tratamento sintomático; lavar com água em abundância; se ingerido provocar lavagem gástrica, se a vitima estiver consciente, faça-a beber bastante água.

Observações: As instruções ao motorista, em caso de emergência encontram-se descritas no envelope para transporte, sinalizar o local e avisar as autoridades.



Nome do Fabricante ou Importador:



